



Летние гастроли

Радушный прием

1 июля на сцене театра мюзикомедии состоялось торжественное открытие гастролей в Красноярске Центрального академического театра Советской Армии.

Любители театрального искусства, заполнившие до отказа зал, тепло приветствовали прославленный творческий коллектив. От имени общественности города к гостям обратилась секретарь городского комитета КПСС В. И. Кирьякова. Главный режиссер ЦАТСА Ростислав Горлев поблагодарил красноярцев за радушный прием и сказал, что первый визит театра в город на Енисее коллектива рассматривает как серьезный и ответственный экзамен.

Гастроли открывались спектаклем по героической музыкальной комедии В. Виш-

невского, А. Кроны и В. Азарова «Распиннулось море широкое» в постановке А. Шатрина. Бурными аплодисментами встретили зрители занятые в спектакле популярных артистов Л. Касаткину, В. Зельдину, М. Майорова, Б. Ситко, Ф. Чеханкову, Л. Кукуянину, А. Голубкину, Н. Сазонову и других.

За драмерским пультом красноярцы увидели одного из авторов музыки к спектаклю, патриарха советской эстрады и джаза, композитора и пианиста Н. Минкера. Героическая музыкальная комедия, написанная более

тридцати лет назад в блокадном Ленинграде, не склоняется со сцены ЦАТСА. И зрителям, которым посчастливилось попасть на этот спектакль, получили ответ на вопрос о причине столь завидного долголетия постановки: пьеса играется артистами легко, непринужденно, остроумно, с истинным комедийным блеском.

В тот же день спектаклем по пьесе А. Рыбакова «Незвестный солдат» гастроли ЦАТСА открылись и на сцене краевого театра драмы имени Пушкина.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Незвестный солдат».
Фото Н. Мищенко.